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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





a tény az, hogy John Wycliffe napjai előtt nem volt valódi megvilágosító reform mozgalom. Ő 1320 és 1384 között élt. Őt Jehova Isten arra használta, hogy a Bibliát a köznép számára életben tartsa.
  
 Wycliffe egy tanult római katolikus pap volt, és egy ideig ő volt az angol egyetem dékánja. Minél többet tanulmányozta Wycliffe az Írásokat, szemei annál jobban megnyílottak a Hierarchia romlottságának felismerésére. A Biblia igazsága bátorsággal töltötte el, és szembeszállt a római szellemi zsarnoksággal, a Pápa világi hatalmával, az egyházi kép-imádattal, az átlényegülés tanával, a misézéssel és más bibliaellenes tanításokkal. Szembeszegülésének sok bátor írásának terjesztése által adott hangot. A Bibliai igazságáról való tanúskodási munkájában, Isten sok más hűséges szolgája volt vele, akiket megvetően „Lollardoknak” neveztek, amelynek jelentése „halkan, motyogva éneklő”. Az ilyen úttörő prédikátor csoportok bejárták az egész országot, terjesztve Wycliffe írásait.
 
Majd kemény összetűzésre került sor a Hierarchiával. Wycliffe közép-angolul, a köznép nyelvén írt, és elhatározta, hogy a Bibliát teljesen feltárja honfitársainak. Ő kimentette a Bibliát a halott nyelv sírjából, ahova a gonosz Hierarchia rejtette; mintha egy feltámadás útján újra élt volna a népnek a saját nyelvén. Ezután mindenki felismerhette, hogy traktátusai az igazat mondták a Római Katolikus vallásos szervezet írásellenes gyakorlatairól és tanairól. Wycliffe 1378-ban kezdte el ezt a munkát, azonban nem fejezte be az 1384-ben bekövetkezet haláláig, és csak a Keresztény Iratokat valamint az ősi Héber Iratok felét sikerült lefordítsa. Munkája során Jeromos latin Vulgata Bibliáját használta. Nicholas of Hereford a Wycliffe halála által félbeszakadt mű folytatásának szentelte magát, és befejezte a fordítási munkát. Körülbelül nyolc évvel ezután az egész fordítást átdolgozta Richard Purvey, Wycliffe barátja. John Wycliffe és társai voltak az elsők, akik az egész Bibliát angolra fordították.
 
Most, hogy a Szent Biblia legyőzte a halott
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